

Лобанов В. Терек и Дагестан в огне гражданской войны



Кхувшбоагларий йоакхо яр



Премия от Нобеля



СЕРДАЛО

+12



ГИАЛГАЙ МЕХКА КЪАМАН ЮКЪАРА ГАЗЕТ / ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ

Газет арадувл 1923 шера 1 май денз

№ 96 (12032), ера, 28 июнь, 2018 шу

Дни выхода газеты: вторник, четверг, суббота

Газета выходит с 1 мая 1923 года

Четверг, 28 июня 2018 года

WWW.SERDALO.RU. E-mail: serdalo@yandex.ru

И снова прямой эфир Главы Ингушетии

26 июня в прямом эфире национального телевидения прошел очередной «Диалог с народом» Главы Ингушетии Юнус-Бека Евкурова.



Буквально за три дня до прямого эфира Глава республики встретился с молодежью республики и ответил на десятки вопросов...

В прямом видеобращении, по телефонам, которые начали принимать заявки за несколько дней вперед...

Интенсивное развитие Ингушетии по национальным проектам до 2024 года Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров связал с предстоящей реализацией недавнего майского 2018 г. Указа Президента России «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года».

дошкольных учреждений, трехмесячное обучение в школах. «Но мы почти подошли к полному решению этого вопроса. При поддержке федерального центра, ежегодно строятся новые школы, новые детские сады, а сейчас еще добавились задачи по обеспечению ясельными местами»...

по вокалу, рукоделию, рисованию, хореографии и многое другое, еще спросила, планируется ли в селе строительство детского сада. Руководитель субъекта ответил, что детские сады будут построены в сельских поселениях Галашки, Мужичи и еще нескольких населенных пунктах.

населения о необходимости установления одинакового времени звучания азана в мечетях республики. «Этот вопрос неоднократно возникал, мы его обсуждали с моим советником по вопросам религии. Одно время Духовный центр мусульман такое время устанавливал, но потом пошли разногласия»...

В. Путин назвал самой крутой для себя наградой голоса избирателей

Владимир Путин считает самой крутой наградой для себя отданные за него на выборах голоса россиян.

Работу Путина на посту президента одобряют 82% россиян, показал опрос. «Меня награждают тем, что голосуют за меня. Круче награды нет», — сказал он после церемонии вручения в Кремле госнаград, отвечая журналистам на вопрос, когда награду получит он.

В Округе новый Полпред

Северо-Кавказский федеральный округ, образованный 19 января 2010 года, путём выделения части 7 субъектов из состава Южного федерального округа 26 июня получил нового Полномочного представителя Президента России. Указом главы российского государства на эту должность назначен Матовников Александр Анатольевич.



Справка: Александр Анатольевич Матовников окончил Высшее пограничное военно-политическое ордена Октябрьской Революции Краснознаменное училище КГБ при Совете министров СССР имени Ворошилова (ныне — Голыцинский пограничный институт ФСБ). С 1986 года служил в антитеррористическом подразделении «А» КГБ СССР. Занимал посты начальника 2-го отделения 1-го отдела Управления «А», первого заместителя начальника «Альфы».

В 2013 году был переведен в Министерство обороны и назначен на должность заместителя командира сил специальных операций ВС России. Участвовал в военной операции против международных террористических организаций на территории Сирии. Генерал-лейтенант. Указом Путина в декабре 2017 года Матовников был удостоен звания Героя России — «за мужество и героизм, проявленные при исполнении воинского долга».

И. ЗАУРАЛЬСКИЙ

ЧМ-2018 сделал Россию привлекательной для иностранных инвесторов

Благодаря чемпионату мира по футболу Россия становится более привлекательной для западных экономических партнеров, пишет Forbes.



Несмотря на экономические санкции, падение цен на нефть и пессимистичные прогнозы, сегодня Россия находится на подъеме. Ведь мундиаль, отмечают аналитики издания, стал для страны уже вторым международным спортивным событием после зимних Олимпийских игр в 2014 году.

Россия готовится к чемпионату мира. За 2013–2018 годы экономика страны может получить около 820 млрд рублей. На подготовку к мундиалю потрачено 1,2 трлн рублей. В первую очередь средства были направлены на строительство спортивной и транспортной инфраструктуры, а также на благоустройство.

Полиция Ингушетии отметила два юбилея

МВД России по Республике Ингушетия отметила два юбилея - 300-летие российской полиции и 25 лет своего образования.

В торжествах, прошедших в Магасе, приняли участие Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров и Председатель Народного Собрания Ингушетии Зялимхан Евлоев.

Вместе с министром внутренних дел по Республике Ингушетия, генерал-лейтенантом полиции Дмитрием Кавой, руководителями правоохранительных и надзорных органов Ингушетии, представителями правительства, общественности, ветеранами МВД по республике и родственниками полицейских, погибших при исполнении служебного долга они возложили цветы к Мемориалу памяти и славы, расположенному у административного здания МВД.

Обращаясь к ветеранам и сотрудникам МВД России по Ингушетии, глава региона отметил, что за годы существования российской полиция прошла непростой путь становления и развития, оставаясь надежным гарантом обеспечения правопорядка в стране. «Сегодня мы отдаем дань уважения мужеству, стойкости и профессионализму ветеранов и чувствуем всех, кто в наши дни достойно продолжают героические традиции своих предшественников, самоотверженно защищая интересы Родины»...

общественной безопасности обратился министр внутренних дел по Республике Ингушетия Дмитрий Кава. Он также поблагодарил ветеранов ведомства за неоценимую помощь в обучении и воспитании молодых сотрудников полиции. В ходе мероприятия состоялось вручение государственных и ведомственных наград. Два Ордена Мужества были вручены родителям сотрудников МО МВД России «Маггобекский», погибших при исполнении служебного долга в прошлом году. За успехи, достигнутые в служебной деятельности награждены более 70 сотрудников полиции.

С. СУЛТАНОВ

У. ЭНБЕКОВ

Телефон «горячей линии» Правительства РИ по противодействию коррупции: +7 (8734) 55-11-57

Правительство разрабатывает налоговые стимулы для развития «белой» аренды жилья. Речь идет о налоговых послаблениях для арендодателей и инвесторов наемного жилья, которые способствуют заключению официальных договоров аренды.

Читайте нас в социальных сетях: vk.com/gserdalo, telegram.com/gserdalo, facebook.com/gserdalo

Погода в Ингушетии: Пятница, 28 июня - (+34°C), облачно с прояснениями; Суббота, 29 июня - (+32°C), малооблачно

Курс валют: USD ЦБ - 63,35, EUR ЦБ - 73,32





